



**Полтавська міська рада**  
**Виконавчий комітет**  
**Управління адміністративних послуг**  
**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**“ПОЛТАВА-СЕРВІС” ПОЛТАВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**

36002, м. Полтава, пров. Чайковського, 5, тел.611220

№ 1163 від 18.08. 2020р.

на № 22-09 від \_\_\_\_\_

Француз І.В.

Foi+request-70873-086cc837@  
dostup.pravda.com.ua;

Комунальне підприємство «Полтава – сервіс» Полтавської міської ради, за дорученням виконавчого комітету Полтавської міської ради, уважно розглянуло Ваш запит на отримання публічної інформації стосовно майданчиків для платного паркування транспортних засобів та за результатами його розгляду повідомляє наступне.

Відповідно до ст. 14.1.104. Податкового Кодексу України майданчики для платного паркування - площа території (землі), що належить на правах власності територіальній громаді або державі, на якій відповідно до рішення органу місцевого самоврядування здійснюється платне паркування транспортних засобів.

За п.п. 268-1.1.2. Податкового Кодексу України перелік спеціальних земельних ділянок, введених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів, в якому зазначаються їх місцезнаходження, загальна площа, технічне облаштування, кількість місць для паркування транспортних засобів, затверджується рішенням сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, про встановлення збору.

Таке рішення разом з переліком осіб, які уповноважені організовувати та провадити діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів, надається виконавчим органом сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, контролюючому органу в порядку, встановленому розділом I цього Кодексу.

П.п. 1.2 рішення позачергової двадцять п'ятої сесії Полтавської міської ради сьомого скликання від 12.07.2019 року «Про встановлення на території міста Полтави збору за місяця паркування транспортних засобів на 2020 рік» встановлено, що перелік спеціальних земельних ділянок, введених для організації провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів затверджується окремим рішенням сесії Полтавської міської ради разом з переліком осіб, які уповноважені організовувати та провадити діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів, відповідно до вимог підпункту 268<sup>1</sup>.1.2 пункту 268<sup>1</sup> статті 268<sup>1</sup> Податкового кодексу України, після визначення на конкурсних засадах оператора (-ів) (суб'єкт господарювання, який здійснює обслуговування і утримання майданчика для паркування), який є уповноваженою особою на організацію та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів.

Відповідно до Положення про паркування транспортних засобів у м. Полтава, затвердженого рішенням двадцять шостої сесії Полтавської міської ради шостого скликання від 18 вересня 2012 року (далі - Положення) оператором є суб'єкт господарювання, який став переможцем конкурсу, та визначений міською радою на здійснення обслуговування та утримання майданчика для платного паркування та забезпечує надходження збору за місяця для паркування транспортних засобів до міського бюджету.

Відповідно до п.п. 3.5. Положення право на влаштування та обслуговування майданчиків для платного паркування транспортних засобів на спеціально визначених місцях надає Конкурсний комітет на конкурсних засадах: на майданчики для паркування – терміном до 3 років; на спеціально обладнані майданчики для паркування – терміном до 5 років.

Порядок проведення такого конкурсу визначається Положенням про конкурсний комітет з визначення операторів для паркування і умови проведення конкурсу на надання права з обладнання та утримання майданчиків для платного паркування транспортних засобів на вулично-дорожній мережі м. Полтава, затвердженим рішенням двадцять шостої сесії Полтавської міської ради шостого скликання від 18 вересня 2012 року. До стадій проведення такого конкурсу віднесено публікацію замовником в газеті «Полтавський вісник» та розміщення на офіційному веб-порталі міської ради в мережі Інтернет оголошення про конкурс, подання претендентами заяв про участь в конкурсі, проведення конкурсу та визначення його переможців, прийняття рішення міською радою та укладення нею з операторами договорів про використання земельних ділянок, спеціально визначених для забезпечення паркування транспортних засобів.

КП «Полтава – сервіс» ПМР не приймало участі в такому конкурсі та не було визначено на конкурсних засадах Полтавською міською радою оператором, відповідальним за здійснення обладнання та утримання майданчика для платного паркування, а відповідно не уклалося договорів про використання земельних ділянок, спеціально визначених для забезпечення паркування транспортних засобів.

Відповідно до рішення позачергової сьомої сесії Полтавської міської ради шостого скликання від 31.01.2011 року «Про встановлення місцевих податків і зборів» та рішення дванадцятій сесії Полтавської міської ради шостого скликання від 14.07.2011 року «Про затвердження схем спеціально відведених місць для забезпечення паркування транспортних засобів» Полтавської міської ради КП «Полтава – сервіс» ПМР визначалося уповноваженим на організацію та проведення діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів.

Проте з 2012 року КП «Полтава – сервіс» ПМР не є оператором та утримувачем парковок по місту Полтава, оскільки в зв'язку з набранням чинності з 01.04.2012 року пунктів 14 та 16 Постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 року № 1342 «Про затвердження Правил паркування транспортних засобів» в частині обладнання паркувальних майданчиків паркувальними автоматами та прийняттям Положення від 18 вересня 2012 року, діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів на майданчиках КП «Полтава – сервіс» ПМР не здійснювалася.

КП «Полтава-сервіс» ПМР не є розпорядником інформації стосовно прийняття сесією Полтавської міської ради окремого рішення про перелік спеціальних земельних ділянок, відведених для організації провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів та перелік осіб, які уповноважені організовувати та провадити діяльність із забезпечення паркування транспортних засобів.

Одночасно повідомляємо, що всі рішення Полтавської міської ради знаходяться у вільному доступі на офіційному сайті Полтавської міської ради.

**Генеральний директор  
КП «Полтава-сервіс» ПМР**

**Д.П.Бурмака**



Н.Купка 611220